睿康文远电缆股份有限公司 2016 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2016 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经睿康 文远电缆股份有限公司(以下简称 "公司")内部审计部门审计,未经会计师事务 所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2016年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年报告期	增减变动幅度
营业总收入	2,533,087,332.39	3,052,802,103.43	-17.02%
营业利润	125,793,530.52	180,101,378.32	-30.15%
利润总额	123,660,655.43	178,477,222.28	-30.71%
归属于上市公司股东的净利润	91,036,831.79	128,050,126.85	-28.91%
基本每股收益(元/股)	0.1268	0.1783	-28.88%
加权平均净资产收益率	6.42%	9.51%	-3.09%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	2,807,605,210.61	3,224,310,381.22	-12.92%
归属于上市公司股东的所有者权益	1,444,845,802.11	1,402,773,470.32	3.00%
股本	718,146,000.00	326,430,000.00	120.00%
归属于上市公司股东的每股净资产	1.98	1.88	5.32%

注:上述数据均以合并报表数据填列。公司"上年同期"基本每股收益以资本公积金转增股本后的股数重新计算。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明:报告期内,公司全年实现合并营业收入2,533,087,332.39元,较上年下降17.02%;全年实现营业利润125,793,530.52元,较上年下降30.15%;实现归属于上市公司股东的净利润91,036,831.79元,较上年下降28.91%。业绩下降主要是由于以下几方面的原因:一是本报告期内,公司配套海外出口业务较上一报告期有所下降,导致营业收入同比下降;二是受宏观经济形势等影响,报告期内子公司业务开拓未达预期;三是由于市场竞争加剧,导致产品毛利率有所下降。

2、财务状况说明:报告期末,企业财务状况良好,总资产2,807,605,210.61元,比上年同期下降了12.92%,主要是由于减少了借款规模所致;归属于上市公司股东的所有者权益1,444,845,802.11元,比上年同期增长了3%,主要是因为公司净利润的增加所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于 2016 年 10 月 22 日披露的 2016 年第三季度报告中,预计 2016 年度归属于上市公司股东的净利润比上年同期下降 0%至 30%。

本次业绩快报披露的经营业绩与前次预计的业绩不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章 的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

睿康文远电缆股份有限公司

董事会

2017年2月27日

